连续阴雨

"头重脚轻"的大树"站"不稳了

砸中停放在树下的一辆汽车,所幸无人员伤亡 相关部门提醒,雨天莫在树下行走、停车



被大树砸坏的汽车

□见习记者 王雨/文 见习记 者 杜卿/图

都说大树底下好乘凉.可 遇上刮风下雨的天气,大树底 下就危险了。昨日,一辆停在 金谷翠庭东门旁的一汽丰田轿 车刚好被一棵倒下的国槐树砸 中,所幸没有人员伤亡。

11时许,记者赶到现场时, 空中还飘着小雨,梅先生站在 路边的一棵小树下,神情复杂 地看着不远处"受了重伤"的爱 车。这辆一汽丰田轿车的车顶 已经凹陷,后风挡玻璃也碎了, 车身沾满了木屑和树叶。

"因为小区里没了停车位,

所以我才把车停在外面,没想 到竟被树砸了。"梅先生皱着眉 头说,早上9时30分,他接到 110的电话,才知道自己的车被 树俪了。

附近的商户说,这棵树是 早上9点多倒下的,"咣的一声 巨响,我们跑出去一看,是树倒 了,正砸这辆车上。"市民李女 士说,当时也没刮大风,树倒时 一点征兆都没有。住在附近的 刘女士很疑惑地说:"这树长得 可茂盛了,树干看着也不空,咋

市绿化工程管理处的负 责人表示,近几天连续阴雨, 树根在水里泡的时间比较长, 土壤遇水后也有些松动,加之 这棵树的树冠比较大,导致了 "头重脚轻",所以树才倒了。

该负责人说,他们近期已 加大对我市危树的排查力度, 通过拔除危树、修剪树冠等方 法排除安全隐患。同时也提醒 市民,遇到刮风下雨这样的恶 劣天气,尽量避免在树下行走、 停车,减少外出时间。

记者了解到,目前,梅先 生的车已被运到 4S 店维修。 市绿化工程管理处负责人说, 他们会赔偿梅先生的损失,汽 车的维修费用经相关权威部 门认证后,就会如数赔偿给梅

房屋漏雨,要送给 困难市民的衣服被淋了

部分衣服急需清洗,咱也搭把手吧

□见习记者 王若馨 记 者 焦琳 通讯员 张朝辉 文/图

抬头看了看正在漏雨 的仓库房顶,又弯下腰挪 一下放在地上的盆子,再 直起身来拉一拉盖在包 裹上的塑料布。

这一连串的动作,河 洛志愿者协会的成员"牧 羊人"在下雨的这些天里, 不知道已经重复了多少 遍,他这样做是为了"抢 救"那塑料布下的4000余 件衣物。

这些衣物均由爱心人 士捐赠,将通过河洛志愿 者协会举办的"广场活 动"免费发放到有困难的 市民手中。

"这些衣服有的被雨 淋湿了,有的受潮严重,必 须洗一洗才能发放给困难 市民。"说着,"牧羊人"深 深地叹了口气,"但我们志 愿者的人手有限,这4000 多件衣服靠我们自己怎么 能洗得完?"

大雨能够淋湿的,是 衣服;但浇不灭的,是爱 心之火。本报呼吁,如 果您有这样的爱心和精 力,可拨打我们的热线 电话 66778866 或者直接 联系志愿者"牧羊人" (13633798305),将一些 衣物带回家,清洗干净后 送回河洛志愿者协会。

当然,如果您家里有用 不到的衣物,也可拨打"牧 羊人"的电话实施捐赠。



